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Myslíme na všechny účastníky sobotní akce Do lesů s Lesy ČR, a tak jsme pro ně připravili
odpovědi na nejčastější otázky. Tak třeba…

V kolik akce začíná a jak dlouho trvá?

Na většině míst začínáme mezi 9. a 10. hodinou. Některé lokality mají společný start s průvodcem v
přesný čas, jinde je možné na trasu vyrazit kdykoliv v daném rozmezí (např. od 9 do 13 hodin).
Vycházky obvykle budou trvat dvě až čtyři hodiny podle délky tras vycházek, tedy od pěti set metrů
do 12 kilometrů.

Je nutná registrace předem nebo stačí přijít?

U řady lokalit je registrace předem nutná nebo doporučená, a to buď přímo v aplikaci Klub nového
lesa, nebo na e-mailu či telefonu kontaktní osoby. Důvodem je často omezená kapacita nebo zajištění
občerstvení. U některých akcí, které mají charakter otevřené naučné stezky, můžete dorazit i bez
registrace, ale doporučujeme si tuto informaci u vaší lokality ověřit.

Kde je přesné místo srazu?

Přesné místo srazu je pro každou lokalitu definováno popisem a GPS souřadnicemi. Často se jedná o
lesní správy, parkoviště u turistických cílů, hájenky nebo vstupy do obor. Mapu a navigaci k bodu
srazu naleznete v detailu akce v mobilní aplikaci.

Co když přijdu pozdě? Můžu se připojit?

Pokud se jedná o komentovanou procházku s lesníkem v pevně stanovený čas, může být obtížné se
ke skupině v terénu připojit. U akcí s volným vstupem na trasu (kde jsou rozmístěna stanoviště) se
můžete zapojit kdykoliv až do doby posledního možného vstupu (často hodinu před koncem akce).

Koná se akce za každého počasí?

Ano a doporučujeme vhodné oblečení do přírody, pevnou obuv a případně pláštěnku nebo repelent.

Je akce vhodná pro děti? Od jakého věku?

Akce jsou koncipovány jako rodinné a na mnoha místech je připraven speciální program lesní
pedagogiky, stanoviště s úkoly nebo poznávací hry přímo pro děti. Většina tras je vhodná pro děti
školního i předškolního věku, u delších nebo náročnějších tras zvažte fyzické možnosti svých dětí.

Kolik lidí se může zúčastnit (je omezená kapacita)?

Kapacita je u řady lokalit omezená kvůli bezpečnosti, ochraně přírody nebo možnostem průvodců.
Limity se pohybují od 25 lidí do neomezeného počtu. Doporučujeme se na akci přihlásit předem v
mobilní aplikaci nebo na www.klubnoveholesa.cz. Všichni registrovaní dostanou drobný dárek.

Můžu vzít psa? Musí být na vodítku?



Psi jsou na většině míst vítáni, ale vždy musí být na vodítku. Pozor, existují výjimky – například u
některých vstupů do obor je vstup se psy zakázán z důvodu klidu pro chovanou zvěř.

Je trasa vhodná pro kočárek nebo vozík?

V tomto se lokality zásadně liší. Zatímco některé trasy vedou po asfaltových cestách a jsou vhodné i
pro vozíčkáře nebo kočárky, jiné vedou náročným terénem s kořeny a převýšením, kde kočárek
neprojede. U každé lokality je v programu uveden konkrétní údaj o náročnosti a přístupnosti.

Je potřeba si brát vlastní vybavení (např. dalekohled)?

Základem je vhodná obuv a oblečení. Na některých místech se bude konat opékání špekáčků, proto
si nezapomeňte vzít vlastní uzeniny a chléb, pokud není v instrukcích uvedeno, že je občerstvení
zajištěno. Dalekohledy nebo pomůcky pro lesní pedagogiku bývají na místě k zapůjčení, ale vlastní
vybavení pro pozorování přírody je vždy výhodou.

Je možné přijít jako skupina (např. škola, firma)?

Větší skupiny jsou vítány, ale je nezbytné je nahlásit předem kontaktní osobě uvedené u dané
lokality. Pomůže to organizátorům lépe naplánovat kapacity průvodců a materiálu pro aktivity.

Kde mohu zaparkovat?

Pro každé z 67 míst srazu jsme pro vás připravili přesné GPS souřadnice parkovišť nebo odstavných
ploch, které najdete v detailech akce v aplikaci nebo na webu. Kapacita parkovacích ploch ale může
být omezená, proto doporučujeme zvážit i hromadnou dopravu.

Jak najdu kontakt na organizátora konkrétní akce?

Kontakty na revírníky a lesní pedagogy najdete na webu nebo v aplikaci Klub nového lesa. Zároveň
tam zjistíte, zda má vaše vybraná akce pevný čas startu, nebo zda můžete na trasu vyrazit
individuálně v libovolném čase v rámci stanoveného rozmezí.

 

Program na všech 67 lokalitách a veškeré informace najdete na www.klubnovehoesa.cz i ve
stejnojmenné mobilní aplikaci.

Těšíme se na viděnou.
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